

ERRATA

- a) Nos dados de publicação do Edital n. 7/2019, onde se lê: “PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 20/05/2018, SEÇÃO 3, PÁGINAS 76 a 78”, leia-se: “PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 20/05/2019, SEÇÃO 3, PÁGINAS 76 a 78”.
- b) Nos dados de publicação do Edital n. 9/2019, onde se lê: “PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 22/05/2018, SEÇÃO 3, PÁGINAS 87 a 88”, leia-se: “PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 22/05/2019, SEÇÃO 3, PÁGINAS 87 a 88”.

Goiânia, 30 de maio de 2019.

Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas/UFG